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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De informatie over de afschaling van de regionale crisisorganisatie Corona. 
 
Inleiding 
Op 1 juli 2021 heeft het Regionaal beleidsteam (RBT) besloten om de Corona crisis af te schalen 
van een regionale naar een lokale crisis. Van Grip 4 naar Grip 0. 
Een deel van de bevoegdheden van de burgemeester is, door de wijziging van de Wet publieke 
gezondheid (Wpg) per 1 december 2020,  al eerder teruggegaan naar de burgemeester. Door de 
afschaling zijn bijna alle bevoegdheden en taken weer overgedragen naar de burgemeester. Op 
grond van de Wpg behoudt de voorzitter van de Veiligheidsregio nog een aantal bevoegdheden. 
Dat betreft het nemen van ingrijpende maatregelen zoals het opleggen van verplichte  isolatie en 
sluiten gebouwen en terreinen om verspreiding tegen te gaan. Ook blijft de voorzitter lid van het 
landelijke Veiligheidsberaad namens de gemeenten in de regio Noord-Holland Noord. 
Om regionale afstemming te behouden hebben de burgemeesters afgesproken regelmatig bij 
elkaar te komen in een burgemeestersoverleg. 
Op initiatief van een aantal burgemeesters uit de regio is er een projectorganisatie voor de 
overdrachts- en nafase opgezet. De projectleider heeft opdracht heeft meegekregen de 
samenwerking tussen gemeenten te stimuleren en het behouden van het overzicht op regionale 
en landelijke ontwikkelingen.  
De projectgroep zal de gemeenten ondersteunen met het ontwikkelen van een werkwijze voor de 
overdracht en de nafase.  
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Kernboodschap 
Een update te geven over hoe de crisisorganisatie en de regionale ondersteuning zich zo goed 
mogelijk aanpast aan het verloop van de coronacrisis.  
 
Consequenties 
 N.v.t. 
 
Communicatie 
Na de afschaling van de regionale crisisorganisatie wordt lokaal per onderwerp bepaald welke 
communicatie – gezien de actualiteit of urgentie van dat moment – van belang is.   
Communicatie zal daarbij voornamelijk worden ingezet om ‘lokaal’ duiding of betekenis te geven 
aan inwoners/ondernemers, bijvoorbeeld in relatie tot lokale evenementen 
 
Vervolg 
Indien de ontwikkelingen hiervoor aanleiding geven zullen wij u opnieuw informeren middels een 
raadsinformatiebrief. 
 
Bijlage(n) 

E202122067 Overdrachtsdocument VRNHN 

 
 
Hoogachtend 
Burgemeester en wethouders  van Heerhugowaard, 
de secretaris,  de burgemeester, 
 

 
 

 

 
 

H.J. Leemhuis  A.B. Blase 
 


